HIWIN.

MULTI-AXIS

INDUSTRIE 4.0 Best Partner




Articulated Robot

RA 605
RT 605

anumenalil

= @ o o da i o N ' a A o
+ sUnnsfinzriafadwanunundszdanuriliitadanafisouszyinlysunay
) ' o o i d o A
munldnuluanninesaslsnwilunawudunisauivhnuluga
"L;J'llaaﬂﬁmﬁaamqﬁﬁmqvlﬁ

Y 1
M3 F U lnl3s9uaaaInnIN

« iU L‘ﬁ’]’ﬂﬁﬂaE]ﬂ,Uii?ﬂwm‘ﬁ,ﬂizﬂQU,\‘i’]%ﬂUﬂN,d?%mwﬂ,dﬂuLLUﬂ’B%dlu

mua‘fmﬁmﬁumuuﬁu,mmjumw Qc

&,

e RA605-GB RT605-GB
FWAUUNUVBIR UL UG 6
f“ﬂ‘ ﬁ i-! ﬁmﬁnﬁﬁuuuﬁfﬂﬁmnqa Ikal 5
LN ixﬂ:ﬁﬁuﬂuﬁﬁﬂﬁmnqw [mm] 710 710 909
Ji +165
mamsmmuu,? ) +85 ~ -125
a:meﬂm‘fwm 3 T
il J4 190
. +
e [°]
- J5 +115
= J6 +360
I ANUAZLAgAGILWIILAN [mm)] +0.02 +0.03 +0.04
[ ] - ' J8ULI87 [S]*Note 1 0.5
& Wminviueud (k] 40 40 45
i szauIaIguaInuuaued P65 P32
| & RA605 o
' aaulnIalnaSAnawd RCA605-GB RCT605-GB
RT605 ' o .
*Note1: ﬁuag:rTumimﬁauﬁ"Lﬂms:Wm LAY 25 mm  LIKak 300 mm
INL@R/UQWU‘W]@ Va Ve Ve Vo Ve Ve Vs Vi Vi V; Vk Vi Vu Vn Vo Ve Vq Ve Vs
RA605-710-GB 101.7= 138.3<
RT605-710-GB 710 | 649 @ 281 434 309 269 | R340 160 1055 | R680 & 211 |R429.3 67 R242 338 | R272| 812
RT605-909-GB | 909.8 848.1 363.3| 451.7 408.3 | 368.5 R439.8/ 317.2 1254.8/ R879.8 292.9 | R564.3 100.2<=  24.7 | 139.8<= R302.5 438 |R332.5/ 911.75
165° Unit:mm
Ve
T~
@5H7 , Depth 7

Motion space

4-M5 Screw , Depth 6

@20H7 , Depth 3

at pointP
5 VIEW A
MNATHUK Teandsamsiadaglnsalnuniiudan
Va VB
30 Vi
210
P 180 14 4-@11 Installation hole
s P
2813, Depth 10 85 (
o
o O
i 00|
ON| |
V
t N 8
=
| —]
H —[ > VIEW B
Z
\ = g R Neandzamsinfdniuewany Base inand
T > .
Motion space \5@/ [ ’7
at point P o
P 3|
ES Ye \/ ‘ ANATHAT
/ v
B

v v
AINATBYTY



Articulated Robot

RA610
RT 610

-

ﬂ-;"f‘m‘.

RT610-1476-GB

RA610-1476-GB

anweniala

oo 1Y v a & a o @ v
. m’mmminmuim@%ga LLR:’N?ﬂNﬂ’]iLﬂaﬂ‘l«ﬂ’l“ﬂ"lﬂﬁa’]El‘l«l:’]vl,ﬂl’ﬁ\‘i"l‘l«bl%ﬂ’]%

o
sruvsaluaia

mM3lFnuinewa lulssnuana1nnssa

. 1&ﬁuL’ﬂ”’mS‘uaaﬂ,miﬁ;ﬁm«ﬁ,ﬂiznau,amamu,mum”ﬂ,mmmn%udm

amiﬁ“ﬂL‘%mﬁ%mﬂmﬁu,mugimi’m Qc

Tuiaan RA610-GB RT610-GB
i‘hmul,mwuawjuwﬁ 6

ﬁmﬁnvjuwﬁ%’u"[ﬁmna@[kg] 12/ 10 10 7 12 10| 10| 7

s:m:ﬁvjuﬂuﬁﬁﬂﬁmnq@[mm] 1355/ 1476| 1672| 1869 1355| 1476/ 1672 1869

Ji +170
TIHNINU J2 +95 ~ -150
uRzUNUT J3 +185 ~ -85
vineudvinle 14 +190
J5 +135
[] J6 360
anuaziiaadiuniad@uimm]  +0.05 +0.06 +0.05 +0.06
JBULIAN [S[*Note 1 1
ﬁmﬁ'ﬂﬁuwﬁ [ka] 1431 147 150 152 143 147 150 152
srauInasgullasnuusud  Ip54(Wrist:IP65) 1P32
AaulnIninevwoue RCA610-GB RCT610-GB

& o 4 i . &
*Note1: muagnumimﬁaumﬂmxmn UGS 25 mm  Udwah 300 mm

Tulea/uanama

RA610-1355-GB
RT610-1355-GB
RAG610-1476-GB
RT610-1476-GB
RA610-1672-GB
RT610-1672-GB
RA610-1869-GB
RT610-1869-GB

Va

Vs

Ve

1075 1355 1663

1196 1476 1785

1392 1672 1981

1589 1869 2178

Vo

680

802

998

1196

Ve Ve
R575 182
R697 304
R892 500
R1089 697

Ve Vi Vi Vs Vi Vi Vi

552 R1215 | R232.5 | R688 159= | 11127 | p3pos
678 R1336 = R228 Roo4 | 1617 9= R368
878 R1532 = R323 Ro51 | 16477 | 10537 | p4e3

1078 | R1729 | R490 | R1129 | 16667 1 10347 | g3y

Va

MNATBUK

Vs

\ Motion space

o
©°
—_
)
>
=)
| <
o|©
N
©
—
n
o
5
<
w
>
o
>

o o
ANATBAI

Unit:mm

a = ¢ o o
yaciagn ﬂ’liilﬂ(ﬂﬂql] nsbnuUnILlan

- 300
. 260
1_'4* 4-@16 Installation hole
. 2,
g(s
RN /
2-@8 , THRU
220 208 P.C.D @305
MNATURTN VIEW B

Nuandsamabafnnaneny Base Hugud



Articulated Robot

RA 620

anwenialal

o @ o a a a o £
. ﬂ’é'lﬂJﬁ’]N’]iﬂ“fliUI’ﬁE‘Nﬂvl,@]gdLLQZ’J\‘]iﬂNﬂ'ﬁLﬂaa%ﬂ'ﬁa’m“aﬂﬂ%’]‘lﬂl‘ﬁ\‘l’]%l%

Muszuuoalula

v ]
3 lFuiwena lnlssuana1nn s

. ﬁﬁuL-’lT'mEuaan,ussqﬁm«ﬂ,aﬂuauau,a'm"ﬂ‘ﬂ,mmmn%umumﬁunﬁaa'muu

* WLAN
®
-
(] ol o ' &
H]'-.‘-'I-?' % FUIUUNUBIUBUA 6
!g'r ﬁmﬁnﬁuwﬁ?ﬂﬁmnqa kgl 30 20
4 i i:ﬂ:ﬁvjuwﬁﬁﬂﬁmnﬁa;ﬂ[mm] 1621 1739
Jl +180
' \ o
TRmMhem 5 +100 ~ -135
ueazuABA
R 3 +190 ~ -80
vueudvinle
[] J4 +200
I +130
J6 +360
ANNazidyaduEkIaN[mm] +0.06
J9ULIA [S]*Note 1 0.9
ﬁwﬁnvjuﬂuﬁ [kl 226 230
srauanasgulaanuiuoud IP54(Wrist:IP65)
AaulnIneTvwoue RCA620
RA620-1739 o , 2
*Note1: muagﬁumsmﬁauﬁ\'l,ﬂmi:mwa WIIAI 25 mm  LwInat 300 mm
Tuea/ama Va Vs Ve Vo Ve Ve Ve Vi Vi vV, Vi A Vi
RA620-1621 1321 1621 1996 721 R701 310 685 R1471 R293 R821 158<= 112< R443
RA620-1739 1439 1739 2114 838 R819 428 805 R1589 R288 R906 159<= 111= R438
- Unit:mm
e
@6H7 Depth 6
4-M6 Screw, Depth 10
@25H7, Depth 6
_P.C.D 840
) /
T
- . T T T~ VIEW A

ﬂ’lWGqf’l%‘U%

\ Motion space

a = _a & o @
‘i’lﬂamaﬂmm‘mmmmqﬂnimnuwu’mﬂau

4-@18 Installation hole
2-@13H7, Depth 9

Va Ve
Ve 110 Point P ) 430
K, |1§3.
130
Q)
w7 |
| ol
& 3 A
Gy b
9
_
-
— 1|
b \ \\
Ny \
/ 4 N %\ 26} 276
5474
AN
Xy AN = . .
ATNNATBKE A
mwé’wwfﬁa

i’]ﬂaugﬂﬁﬂﬂﬁﬁﬂaﬂﬁ%ﬂ%ﬁ

€

14
U Base a6



Delta Robot

RD 403

g
-

%
Y

RD403-1100-PR-GB

anwenial

« madeudanalnuuusmuwinly RD 403 tadaun IS aduninsyinam

4 o o s, f & 1o
“/Iﬂ’]’]\‘lvlﬂi’](ﬂ LS’JFI.U,’H’J\‘I LAIRIRU ALRZ AT

« Uszgndlslunumpwiudiios das Worldu Tracking Vision ¥inl# RD403

nululalnfaiNetausnuazng sunuuwamanusaesatidlssinsaw

« RD403 aglwnasgu 1P6s mwnldlunududaludfuazaugunmwle
athilasany

. RD403-1100-GB 8anuuueuanasgs EN1672-2 dwsuldnuduaims
wazTzuuaalud@lugaamnaTy

n3lguiunand lulssugasunssa

miﬁ;ﬁm«ﬂ,%ﬁuﬁummwﬂugﬂ LULNEBWIBELRDS JUsznay,wiu

UENTUITBAUANATIN

luiaa RD403-1100-GB RD403-1100-PR-GB
PUWIUUNUVDIRUSUS 4
'ﬁmﬁﬂvjuwﬂ’%’uvlﬁ kgl 3
szpzfivusudh ldungamm 1100
mmgdﬁmﬁu"l,ﬁmnﬁzgﬂ[mm] 300
anuaziBaaduniaLENimm] +0.1
JBULIR [S]*Note 1 0.3
Wminviueud (kg 95
aUINaITIULaINUR U IP65
aaulnniaaivuoud RCD403-GB
Lﬂ%ﬂﬂﬁ’ﬂiﬂizﬂ?uaﬁlﬂ"ﬁ Y -

X ) o 4 d ' &
*Note1: muagnumimﬁauﬁ"[ﬂms:mw UG 25 mm  LIWdL 300 mm

Tues/ama
RD403-1100-GB
RD403-1100-PR-GB

Va

Y o
AMNATBRA

Installation surface

101.3
-

(=)

&~

wn

=

o©™

o~

+ T.C.PTool central point

Recommended workspace

ol =W @900 x 250 mm

S 5

O|

T.C.P Maximum envelope

[=

n <

o >[

o

L0y

Battery retainer

4-M5x0.8Px9DP
BCD 31.5

VIEW A

a = _a ¢ o >
swauaﬂﬂm‘mmmﬂqﬂnimnuwuﬁuﬂau

Vs

31.9 23.9

39.5 31.5
Unit:mm

Nuandzanmsdndniwewany Base uaud

VIEW B

Y Warning zone
#1350

3-Hanging points

(M8x1.25P BCD 532) Reserved space for installation

X ﬂ’]W\'r%"]%ll%

6-M12x1.75p THRU
BCD 650

*Fixing holes for Manipulator
(6-M12x1.75Px35L)




SCARA Robot

RS Series I\

Tnweiall

1o a n a & dd o
O ﬂ’l’]&lLLN%EJ’]LLN$EJGW&quﬁ@ﬁ’m’]iﬂtwNqﬂﬂimﬂLﬂuIi(ﬂ'ﬁYmu’]LLﬂﬂu

.
by
Adaszluudaznwle

L 1
mMslrnwinana lwl3e1maasImnIsa

" A o I &, K
AOULTIREUAN, UTTAN TN, I UUENTUEIN,UT2N0U ATIIRDLAUIY
HIWIN ‘ ' ~
ll.
- i . Tuiea RS403 RS406
' L Fwnunuvasuoud 4
[re L] ¥ a & v
e | | A ﬁmunﬁuﬂumu% [kg] 1/3 2/6
1 i:ﬂ:ﬁvjuwﬁﬁwvlﬁmnqw[mm] 400 600
A , . a7 +128 +130
= = ARIN I =
) J J2[°] +130 +150
UARZUNUN
$ HIWIN N J3[°] +360
9 e
RS403 AMERATEA T 3 4tmm] 150 200%Note 1
. | - AERRREER J1-J2[mm] +0.01 +0.02
-——i FUrIILAN[mm] 33 £0.01 +0.01
i J4[mm] +0.01 +0.01
|| JOULIAN [S]*Note 2 0.42 0.45
; - ninyusud [kgl 16 22
srauanasgulaanuiuoud 1P20
RS406 aaulnIae uoud HRC-S410
* Note1: gawaﬁmaumw J4 a1upn2 300 mm Uaz 400 mm
* Note2: ’uuag;rTumimﬁauﬁ"lﬂmi:Wm LAY 25 mm  Lidnat 300 mm
INL@Q/‘U%’]@ Va* Ve*| Vc Vo | Ve* Ve Ve Vh Vi Vs Vk Vi Vm| Vi Vo | Vp| Vo Ve Vs Vr Vu| W| Vw| Vx| Vy| Vz
RS403 330 494 | 649.1/677.3/-15.2) 606 | 175/ 225| R457| R400 R225 R176.5/ 10 @11 @16 10| 10 30| R17.5 2-M4X0.7P| 12| 24| 45| 30| 11| 172
RS406 410 572.8/ 878.4/ 720.8/ 37.2| 835 275 325 | R660 R600| R325/ R162.6/ 11 @14 @20 - | - | 30 R19 | 2-M3X0.5P| 15 30 15/ 45 9| 168
*: Dimension will bedifferent whenselectoptionalJ4 dimension Unit:mm
2-@6 TUBE N
>
. B DETAIL
2-@4TUBE AMNATBU K
Vaa\ W
e O 3 B
A/ Sl
| -
| Ve J VH -
Vc
‘ B DETAIL
Vo) Muazidoanisiafiniuendny Base ynane
_____m ~
il
_@Te
7 20 [.x
il | =
| || @14 THROUGH HOLE g |
et . VYIRS, S
o 2|
. 2 |
L a | J
| — L™
A DETAIL
CONTROLLER CONNECTOR
L
o . .
MNATBAR
Z AXIS STROKE 200 J
VE
ANATKLNI

a 2 a ¢ o o
Yaziaga ﬂ’lii]@l(ﬂﬁ]q‘ﬂ nsabnuRuwILlan



swagnaulniained

Multi Axis Robot Controller

Controller

[
I ]
M I
Bl W -
RCA620
1 Il
L .
I
RCA605-GB | ]
luiaa RCA605-GB, RCT605-GB| RCA610-GB, RCT610-GB RCA620 RCD403-GB HRC-S410
AoulnIaLRa TV ILNUR U UG 6 6 6 4 4
ﬁwﬁﬂﬁﬂaﬂmmaas‘ k] 34 43 80 34 35
LTI UBUNG! / 109200~240V 109200-240V 3@200~240V *Note 1 | 3@200~240V *Note 2 109220~240V
. I q 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz
fad i aud
NTUREIRA(A) 8A 18A 22A 4.5A 10A
U 9
< Input/Output Function I/0 8in/8out 8in/8out 8in/8out 8in/8out 11in/11lout
Note 3 Digital 1/0 24in/240ut 24in/240ut 16in/160ut 24in/240ut s
RS232 v v - v -
* Ethernet v Vv of J J/
Communication )
Interface Modbus ° - ° - v
USB v \"’. v v v
% Encoder Capture - - © @ 4ch -
gaunndlassay [°c] 0~45 0~45 0~40 0~45 0~40
& 20~75 20~75 45~85 20~75 20~80
anudulagson [%] (Non-condensing) (Non-condensing) (Non-condensing) (Non-condensing) (Non-condensing)
T2AUANATI BT DINUAUEIUG 120 1p20 P54 1P20 P20
P0G (O X W X H)*Note 4 460 x 420 x 271 554 x 420 x 271 530 x 550 x 872 460 x 420 x 271 459 x 460 x 284
< Standard Unit:mm
* Optional

*Note 1: Tunsdidiunasanelwidn 30380V, daslindautasnausian (30 380V to 220V, 5KVA) Lﬁaaﬁﬁn"[WlﬁrTugTﬂauIﬂiaLa oy
*Note 2: Tunsdilundsinglwidu 30 380v, dadldndaulasaaussdi (39 380V to 220V, 2KVA) ied vlWlinugnonlniaiaed
*Note 3: gnansnifinuasa /0 uniuiu RCD403-GB limunsniuuasa 10 lef

*Note 4: \fluswmavasgaaulninisailitmmoaiia




Subsidiaries / Research Center

HIWIN GmbH HIWIN Schweiz GmbH HIWIN KOREA
OFFENBURG, GERMANY JONA, SWITZERLAND SUWON = MASAN, KOREA
www.hiwin.de www. hiwin.ch www. hiwin.kr
www.hiwin.eu info@hiwin.ch info@hiwin.kr
info@hiwin.de

HIWIN JAPAN HIWIN s.r.o. HIWIN CHINA

KOBE = TOKYO = NAGOYA = NAGAN BRNO, CZECH REPUBLIC SUZHOU, CHINA

0 - www. hiwin.cz www.hiwin.cn

TOHOKU = SHIZUOKA = HOKURIKU info@hiwin.cz info@hiwin.cn

HIROSHIMA = FUKUOKA = KUMAMOT
0, JAPAN ®

www.hiwin.co.jp

info@hiwin.co.jp HIWIN SINGAPORE Mega-Fabs Motion
SINGAPORE Systems, Ltd. mvgnjl LESI;(E\;((Z‘)LOGIES CORP.
www. hiwin.sg - 1 5
HIWIN USA info@hiwin.sg HAIFA, ISRAEL Taichung Precision Machinery Park,
CHICAGO, U.S.A. www.mega-fabs.com Taichung 40852, Taiwan
www. hiwin.com info@mega-fabs.com Tel: +886-4-23594510
info@hiwin.com Fax: +886-4-23594420
www. hiwin.tw
HIWIN Srl business@hiwin.tw

BRUGHERIO, ITALY
www. hiwin.it
info@hiwin.it

HIWIN is a registered trademark of HIWIN Technologies Corp. For your protection, avoid buying counterfeit products from
unknown sources.

Actual products may differ from specifications and photos provided in this catalog. These differences may be the result of
various factors including product improvements.

HIWIN will not sell or export products or processes restricted under the "Foreign Trade Act" or related regulations.
Exportofrestricted productsshouldbeapproved by properauthoritiesinaccordance withrelevantlawsandshallnotbe
used to manufacture or develop nuclear, biochemical, missiles or other weapons.

HIWIN website for patented product directory: http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

Thespecificationsinthiscatalogaresubjectto
change without notification.

Copyright © HIWIN Technologies Corp.
©2018FORMC99DE06-1810 (PRINTED IN TAIWAN)



http://www.hiwin.de/
http://www.hiwin.eu/
mailto:info@hiwin.de
http://www.hiwin.co.jp/
mailto:info@hiwin.co.jp
http://www.hiwin.com/
mailto:info@hiwin.com
http://www.hiwin.it/
mailto:info@hiwin.it
http://www.hiwin.ch/
mailto:info@hiwin.ch
http://www.hiwin.cz/
mailto:info@hiwin.cz
http://www.hiwin.sg/
mailto:info@hiwin.sg
http://www.hiwin.kr/
mailto:info@hiwin.kr
http://www.hiwin.cn/
mailto:info@hiwin.cn
http://www.mega-fabs.com/
mailto:info@mega-fabs.com
http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx
http://www.hiwin.tw/
mailto:business@hiwin.tw

